



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 29/2025 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 26 de agosto de 2025.

RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 42, DE 26 DE AGOSTO DE 2025

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL no uso das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, TORNA PÚBLICA a **retificação nº 01 do Edital Nº 42/2025**.

ONDE SE LÊ:

2 DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
02	06h diárias (30h semanais).	Superior	Diretoria de Administração	Estar cursando a partir do 1º (primeiro) semestre de nível de graduação em Tecnologia em Processos Gerenciais, Administração, Superior em Sistemas para Internet e cursos de áreas afins.
01	06h diárias (30h semanais).	Superior	Diretoria de Ensino /Coordenadoria de Gestão de Ensino	Estar cursando a partir do 1º (primeiro) semestre do curso de Pedagogia ou Licenciatura. Disponibilidade para o turno da tarde.

LEIA-SE:

2 DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO DO ESTÁGIO

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas	Carga Horária	Nível	Setor	Requisito
01	06h diárias (30h semanais).	Superior	Diretoria de Administração	Estar cursando a partir do 1º (primeiro) semestre de nível de graduação em Tecnologia em Processos Gerenciais, Administração, Superior em Sistemas para Internet e cursos de áreas afins.
01	06h diárias (30h semanais).	Superior	Diretoria de Ensino /Coordenadoria de Gestão de Ensino	Estar cursando a partir do 1º (primeiro) semestre do curso de Pedagogia ou Licenciatura. Disponibilidade para o turno da tarde.

(Assinado digitalmente em 26/08/2025 14:23)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: ###799#7

Processo Associado: 23368.002203/2025-33

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **29**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **26/08/2025** e o código de verificação: **d44b830d98**